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 krzywa przejœciowa

R=-305.00 L=36.17

 krzywa przejœciowa
L=45.31

G= -0.10% L=158.47 G= 0.15% L=73.63

R=-600.00 L=2.72

G= -0.31% L=86.55 R=600.00 L=4.19 G= 0.39% L=34.19 R=600.00 L=3.57G= 0.99% L=26.66

R=-600.00 L=6.96
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R=-600.00 L=2.64
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RL = 12200.0 L=40.0 RL = 12200.0 L=40.0

Rzędne projektowane

Rzędne terenu

Różnice poziomów

Elementy w planie

Elementy w profilu

Pikietaż

- projektowana niweleta

- istniejący teren

LEGENDA:

Przebudowa drogi powiatowej nr 3898P 

na odcinku od DW432 w m. Wojnowice

do granicy powiatu leszczyńskiego

04.2019

BRANŻA

NAZWA RYS.

DATA SKALA NUMER RYS.

Drogowa

TEMAT

INWESTOR

FAZA:

Zarząd Dróg Powiatowych
Plac Kościuszki 4

64-100 Leszno

PROJEKTANT BR. DROGOWA

PROJEKT

BUDOWLANO- 

WYKONAWCZY

1 : 100/
1 : 1000 4.2

Przekrój podłużny

Wojnowice Zgliniec


